香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任 何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



China New Higher Education Group Limited 中國新高教集團有限公司

(在開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:2001)

澄清公告

茲提述中國新高教集團有限公司(「本公司」, 連同其附屬公司統稱「本集團」)日期為二零一九年二月二十一日之公告, 內容有關一間不明來源的網站www.emptycityresearch.com近日刊載一份負面報告(「報告」), 當中載有針對本集團業務及財務營運之指控。

本公告乃由本公司作出以駁斥報告內之負面指控,並對試圖削弱本公司股東對其業務及財務狀況之信心作出反駁。

本公司董事(「**董事**」)認為報告所載的指控及資料具有誤導性、不真實及毫無根據。 董事及本公司高級管理層已確認,彼等並未就此進行聯絡或面談,以核實報告中 所載述的任何數字或資料。

本公司保留就損害賠償或其他補償向有關實體及/或相關人士採取法律行動之權利。

如報告免責聲明中所述,截至報告刊載之日期,報告作者可能在其中涵蓋的所有股票及債券中均擁有淡倉,因此,如價格下跌,可能會實現重大收益。報告載有本公司認為於報告中使用的事實錯誤、誤導性聲明以及針對本公司的毫無根據的惡意指控,旨在破壞本公司聲譽,操縱本公司股價,蓄意阻撓市場運作及進行惡意競爭。本公司亦注意到,該報告載有如「出現」、「暗示」、「假設」、「似乎」及「可能」等表達形式的猜測,以及匿名人士提出的無理申索。因此,股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務須審慎行事。

對報告中指控之駁斥

本公司已細閱報告,並認為編製報告的實體/個人並不專業及缺乏高等教育界方面的基本知識。以下所載乃本公司對報告中各項指控的回應:

報告的指控一: 花費巨額佣金招收學生

公司回應:

本公司確認該針對貴州學校、雲南學校的指控並不真實,其從未為招收學生支付任何佣金。原因是本集團嚴格按照教育主管部門的要求,依法依規開展招生工作,得到了教育主管部門、中學老師以及眾多考生的支持與認可。報告中大篇幅攻擊的貴州學校,貴州省招生考試院公佈的該校最低錄取分數線均高於貴州省控制線(詳見下表)。故無需花費巨額佣金招收學生,而本集團銷售費用佔比與同行業水平保持一致。

貴州工商職業學院二零一六年至二零一八年最低錄取分數情況

	文史			理工		
	錄取	貴州省招生	貴州省錄取	錄取	貴州省招生	貴州省錄取
年份	最低分	考院查詢網址	控制分數線	最低分	考院查詢網址	控制分數線
二零一六年	242	http://www.eaagz.	200	215	http://www.eaagz.	200
		org.cn/2016/0812/			org.cn/2016/0812/	
		c76a3544/page.htm			c76a3543/page.htm	
二零一七年	203	http://www.eaagz.	200	247	http://www.eaagz.	200
		org.cn/2016/0812/			org.cn/2016/0812/	
		c76a3850/page.htm			c76a3851/page.htm	
二零一八年	237	http://www.eaagz.	200	256	http://www.eaagz.	200
		org.cn/2016/0811/			org.cn/2016/0812/	
		c76a4384/page.htm			c76a3851/page.htm	

本公司注意到,報告提供了有關貴州學校廣告的數張圖片。本公司認為,發佈廣告在高等教育機構中非常普遍。此外,本公司無法定位報告中所述的12名受訪者,且其中有5人經查確認為虛構(按原文所述信息,在冊學生中無此姓氏),亦從未招聘當中所述的實習生。因此,報告未有為該指控提供有效證據。

本公司沒有任何未披露的「小金庫」;貴州學校及雲南學校堅持實施「規範招生和品牌招生」,不存在任何形式的有償招生費用,且學校招生行為受到集團監察審計部全程合規監督;該報告沒有任何有效證據表明本集團存在表外支付有償招生費用。

報告的指控二:有關東北學校的關連人士交易的溢利

公司回應:

本公司表示,獨家技術服務及教育諮詢服務協議乃於二零一六年八月訂立,而當時東北學校仍為獨立第三方,因此,該交易不應視為關連人士交易。

本公司亦認為,輝煌公司與東北學校訂立獨家技術服務及教育諮詢服務協議在商業上屬合理,乃由於當時尚未取得主管部門對收購的批准以致無法訂立結構性合約,而本公司已就收購結付大部份代價。此外,本集團能夠與東北學校共享其資源以促進其進一步發展,並收取服務費。

本公司已透過正式刊發的公告向股東及潛在投資者提供更新資料,有關收購東北學校已於二零一八年十二月十日完成,因此,東北學校的賬目自此合併至本集團, 而先前的獨家技術服務及教育諮詢服務協議自動終止。

輝煌公司擁有充足資源履行其於二零一六年八月的獨家技術服務及教育諮詢服務協議項下,以及二零一八年十二月的結構性合約項下的責任,輝煌公司下設信息部、在線教育事業部、教學部、基建部、財務部、法務部及國際合作部門等並聘用了相應專業人員,且輝煌公司亦能調動本集團資源提供上述服務。

報告的指控三:教育質量差及生師比例低

公司回應:

本集團已為其所有學校取得經營民辦學校的許可證,且有關許可證須進行年度審閱。

就師生比例而言,所有學校每年向地方部門提交該比例,從未遭受行政處罰。以二零一八年為例,雲南學校、貴州學校的生師比都低於20。

此外,作為一家專注於應用型學科的民辦高等教育集團,本集團旗下院校擁有高就業率(如招股章程所披露的弗若斯特沙利文報告及上市後其業績公告所披露的 灼識報告中所示,集團學校就業率保持在97%以上),雲南學校連續九年榮獲雲南 省高校就業工作一等獎,並獲評教育部「全國畢業生就業典型經驗高校」等榮譽; 雲南學校、貴州學校師生多次在各類國家級、省級大賽中獲獎,從而可證明其教學 質量得到廣泛認可。

報告的指控四:來自學生的反饋差

公司回應:

報告未有提供從公眾網站獲取的通訊摘錄的來源,而本公司不排除報告作者擬進行惡意競爭的可能性。相反,本集團能夠從公眾網站找出更多來自學生的讚美。

本公司相信,其聲譽得到其學生的認可。

本集團高度重視學生在校期間的學習和生活體驗,每學期在校學生的教學滿意度隨機抽查都超過95%。同時,我們還通過「校長信箱」等渠道,讓學生充分表達意見與提出建議,並由專人負責處理。

本公司擬於近期邀請投資者前往下屬學校實地考察,以正視聽。

承董事會命 中國新高教集團有限公司 *主席* 李孝軒

香港,二零一九年二月二十一日

於本公告日期,執行董事為李孝軒先生、趙帥先生及丁瑜先生,非執行董事為陳爍先生,及獨立非執行董事為黃文宗先生、胡建波先生及鄺偉信先生。